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Notas de trabajo de la reunión Grupal 
Cutler-Orosi Salón de Conferencias del Distrito Escolar
12623 Avenue 416 Orosi, CA 93647
Sábado 13 de agosto, 2016
8:30 - 1:00 PM
Bienvenida:	
Aprobación de las notas de la reunión: Las notas del 16 de junio, 2016 y  el resumen de las preguntas y respuestas de la reunión de todas las comunidades el 28 de junio, 2016 fueron aprobadas
Señor Prado quería clarificar que su mesa directa quería una mesa de 5 personas para el JPA and RCAC explico que las notas del 16 de junio enseña el plan pasado del grupo de trabajo durante esta reunión en particular (9 miembros), y desde esta fecha, muchas cosas se cambiaron. 
La Señora Argelia Flores preguntó qué ha pasado porque todavía estamos discutiendo el Acuerdo. Ella pensaba que todo iba en marcha. Los puntos de contención se discutieron. 
Comentarios del público: ninguno
Liderazgo – La gobernanza
Finalización del JPA:

2 puntos grandes de contención: 
1) Representación de la mesa directa
a. Parece que hay un compromiso respecto a cuantos y quienes forman la mesa directiva, será una mesa directiva con siete miembros un una definición de súper mayoridad de 6 personas en vez de 5 para la toma de decisiones muy importantes.
2) Los poderes del JPA
a. El  abogado de Cutler y Orosi quiere un JPA específicamente para el agua superficial y quiere excluir completamente el use del agua subterránea. El estado no apoya este porque dice que:
i. El JPA tiene que ser general porque no hay un proyecto ya aprobado por la comunidad, las mesas directivas y el estado
ii. Para tener un proyecto aprobado hay que hacer un análisis de factibilidad de alternativas. Este estudio de alternativas es requisito de las agencias que proveen los fondos también es importante para la comunidad. Este es un estudio de las diferentes opciones de una fuente de agua sustentable y a largo plazo para la región. Cada opción tiene que demostrar costos y como impactan al usuario. Un consultor independiente trabajara con las mesas directivas y la comunidad para llegar a escoger el proyecto más apropiado para esta región. Luego el estado aprueba el proyecto
iii.  El JPA tiene que tener los poderes para HACER cualquier proyecto del análisis de factibilidad porque por ahora realmente no sabemos cuál es ese proyecto. Suponemos que es la planta de agua superficial pero no está completamente estudiado todavía. El estudio que tenemos tiene como 7 años
b. El estado y el consejero de Cutler y Orosi están de acuerdo en la adición al JPA para asegurar que solamente las mesas locales tienen el poder sobre todas las cosas que ellos poseen ahora mismo, incluyendo su acceso y los pozos para el agua subterránea. El JPA será solo sobre el nuevo proyecto.
c. La opción preferida para Cutler y Orosi es continuar con un JPA solamente para el agua superficial y darlo al estado para ver si ellos podrían aceptarlo o no. Lorri dijo que no, el estado no va a aceptarlo así porque un JPA así no sería elegible para los fondos del estado según las policías de Drinking Water SRF y Prop 1. RCAC agregó que la agencia del Departamento de Agricultura que también da fondos para estos proyectos requiere un estudio de factibilidad también.   
d. El consejero del Condado de Tulare,  los consejeros para las cuatro otras mesas y el estado van a continuar esta discusión y tratar de estar de acuerdo con un JPA aceptable por todas las entidades involucradas. 


Línea de Tiempo:

· Tenemos optimismo que el JPA todavía podría ser firmado y aprobado en Octubre y fue clarificado que los representados del JPA pueden decidir quién de sus miembros estará en la mesa directiva en el futuro, después de la finalización del documento. 
· Hay una reunión el lunes12 de septiembre, a las 5:30 hasta el 8:30pm (la reunión se comienza a las 6 y  se proporcionarán la cena). 
· Después de firmar el JPA y crear la entidad de gobernanza, hay muchos pasos próximos, y hay asistencia técnica (TA) disponible para el JPA. Hay una lista adjunta enseñando todas las actividades que el JPA necesita completar y que son elegibles para la asistencia gratis para crear la capacidad suficiente del JPA y para preparar el grupo para el proceso de las aplicaciones para los fondos estatales y federales. La lista incluye:
· Establecer estatutos y políticas de la mesa directiva
· Desarrollar un presupuesto para el JPA
*Notar que el JPA puede decidir para cuales servicios ellos quieren o necesitan ayuda y puede seleccionar con quien de las agencias ellos quieren trabajar. 

La participación y perspectiva de Alta ID: 

· No molesta a Alta si el proyecto regional incluye el agua subterránea y de verdad, cuando el canal no está funcionando por 2 o tres meses cada 3 años, el JPA tiene que utilizar el agua subterránea para servir a todas las comunidades. Alta no va a imponer ningunas regulaciones a las comunidades y Alta todavía va a proporcionar el agua superficial de todas maneras. Con SGMA, el GSA se va a establecer un plan de sostenibilidad y se va a decidir sobre las regulaciones—y cada comunidad tiene voz y voto en este proceso (o puede tenerla). 
· Señor Prado solicito a Alta una carta escrita diciendo que la agencia va a proporcionar esta agua superficial y Chad Wegley dijo que sería posible. 
· El grupo de trabajo pregunto sobre créditos de agua disponibles a sistemas y comunidades que no están usando el agua subterránea y si será posible que ellos recibirían algunos créditos con este programa. Chad Wegley no dio al grupo una respuesta clara pero es una opción en que el grupo debe investigar más adelante.  
· Alta recomendó al JPA que incluya un análisis de la capacidad química para la tubería usando el agua subterránea y también el agua superficial para controlar la corrosión y evitar fallas y problemas futuros. 

Comunicaciones públicas y actualizaciones de los proyectos públicos
La encuesta:
· Una parte final del contrato que tiene RCAC y CWC con el condado de Tulare es completar la encuesta comunitaria.
· El condado va a enviar la información y los boletas y recoger las respuestas
· Cambios recomendados incluye la adición de la palabra “tentativo” cuando hablamos de la composición de la nueva mesa directiva, la adición de una sección para los comentarios y la adición de una explicación que esta JPA no va a impactar los proyectos locales en proceso.    
· En vez de esperar y retrasar el proyecto aún más, el grupo quiere que enviemos la encuesta lo más pronto posible para recibir las opiniones de las comunidades antes de firmar el JPA. Ryan Jensen va a trabajar con Denise England y el condado para finalizar toda la información y enviar las encuestas. Gracias a todos los sistemas por la provisión de las listas de las direcciones de sus clientes. 
· Los residentes van a querer saber cuánto dinero este proyecto va a costar. Esta encuesta es solamente sobre la participación el JPA. Después de la aprobación del JPA, el análisis de factibilidad, la fase de planeacion y los planes y especificaciones finales van a enseñar costos más precisos para compartir con los miembros de la comunidad. Antes de la fase de construcción del proyecto, las comunidades necesitan completar el proceso de Prop 218. 
Actualizaciones de los proyectos públicos en las comunidades
· Seville y Yettem tratan de comenzar la formación de la estructura de gobernanza para el proyecto nuevo de infraestructura. Van a recibir asistencia de SHE y CWC. Hay una retraso en la construcción pero el condado quiere mover el proyecto lo más pronto posible. 
· Monson y Sultana—Monson tiene que demonstrar otra vez su apoyo para el proyecto y la gobernanza temporaria. La mesa directiva de Sultana aprobó el acuerdo para el servicio extra territorial y está lista para darlo a LAFCO y probablemente va a ser una anexión oficial en el futuro. El sistema de agua nuevo será construido el año próximo. Ahora hay $1.5 millones disponible de SWRCB pero no es suficiente y por eso probablemente los sistemas tiene que solicitar fondos de USDA, DWR etc. Van a perforar el pozo primero, y entonces construir el sistema de distribución.   
Próximas reuniones

Lunes el 12 de septiembre, 2016 a las  5:30 pm (la reunión se comienza a las 6 y  se proporcionarán la cena).

Ahora en Español el sitio de web (http://www.rcac.org/environmental/regionalization/ntc-water-alliance/)
Lista de Participantes en esta sesión: 
1. Alex Marroquín, Orosi PUD
2. Anthony Rubalcaba, Orosi PUD
3. Argelia Flores, Seville
4. Armando Porras, Cutler
5. Chad Widman, Orosi 
6. Charlie Davidian, Yettem
7. Fernie Rubalcaba, Cutler PUD
8. Javier Hernandez, Cutler PUD
9. Jesus Quevedo, Cutler
10. Jose Guerrero, Cutler PUD
11. Kari Quintana, Sultana
12. Lucy Rodriguez, Orosi PUD
13. Maria Magaña, Seville 
14. Michael Prado Sr., Sultana CSD
15. Robert Rodriguez, Cutler PUD
16. Ronnie Castillo, Orosi PUD 
17. Rubén Becerra, Seville
18. Servando Quintanilla Jr., Monson/Cutler

De las Agencias:
Chad Wegley, Alta AID
Denise England, Tulare County
Lorri Silva, SWRCB DFA
Luis Garcia-Bakarich, US EPA
Brett Zeuner, US EPA
Marit Erickson, Tulare County Legal Counsel

Facilitadores:
Blanca Surgeon, RCAC
Olga Morales, RCAC
Sarah Buck, RCAC
Ryan Jensen, Community Water Center
David Okita, Community Water Center
Pedro Ramirez, Community Water Center
Maria Herrera, SHE
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